

Bio tělový krém s bambuckým máslem Natura La Dispensa 200ml



Zejména pro lehce zarudlou a dehydratovanou pokožku, obzvlášť jemná konzistence, uklidňuje a hydratuje, přirozený tón a elasticita, rychle se vstřebává, není mastný.

~~718,00 Kč~~ 18,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 718,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [La Dispensa](#)

Bápisělový krém s bambuckým máslem

zejména pro lehce zarudlou a dehydratovanou **pokožku**, obzvláště jemná konzistence, uklidňuje a hydratuje, přirozený tón a elasticita, rychle se vstřebává, není mastný
Bio tělový krém s jemným a sametovým nádechem. Ideální pro všechny pokožky, je ještě jemnější díky přítomnosti jemných přírodních ingrediencí, jako je bambucké máslo, **arganový olej** a **extrakt z měsíčku** (Calendula), s výživnými a hydratačními vlastnostmi. Je **rychle absorbován a není mastný**.

Uklidňující a hydratační.

- bez parabenů
- bez barviv
- bez silikonů
- bez SLS-SLES
- bez PEG

Skvělá kosmetická péče o tělo. Díky bohatému složení na základě organického bambuckého másla přispívá tento krém ke zlepšení přirozeného tónu a elasticity pokožky. Obzvláště jemná konzistence tohoto krému je založena na vzácných účincích rostlinných látek. Rychle se vstřebává, není mastný, pokožka je po něm měkká a sametová. Je určený zejména pro lehce zarudlou a dehydratovanou pokožku, která vyžaduje stálou a vyváženou ochranu.

Bambucké (karité) máslo je extrahováno z ořechu afrického stromu. Ženy z tropických zemí, které jsou známé svou sametovou pokožkou, jej vždy používaly na pokožku a vlasy jako ochranu proti slunci a větru. Složky bohaté na vitamíny A, B, E a F zlepšují tonus pokožky, a to díky silným hydratačním a uklidňujícím účinkům. Bambucké máslo je považováno za skutečný zázrak pro zarudlou a dehydratovanou pokožku.

PŘÍRODNÍ PRODUKT: Toto balení obsahuje kvalitní produkt na základě přírodních extraktů, jehož formule je výsledkem dlouholetých zkušeností v oblasti fyto kosmetiky.

Způsob použití: Tělový krém nanášejte každý den na suchou nebo vlhkou pokožku po koupání nebo sprše. Pro urychlení vstřebání krému jemně masírujte, a to zejména na suchých a hrubých částech těla (lokty, kolena, paty).

Ingredients: Aqua, Cetearyl Alcohol, Cetearyl Oliviate, Sorbitan Oliviate, Butyrospermum Parkii Butter*, Glycerin, Argania Spinosa Kernel Oil*, Glyceryl Stearate, Tocopheryl Acetate, Sodium Hyaluronate, Panthenol, Bisabolol, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Xanthan Gum, Parfum, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Phenethyl Alcohol, Caprylyl Glycol, Citric Acid, Hexyl Cinnamal, Alpha-Isomethyl Ionone, Limonene, Linalool, Citronellol, Geraniol.

* Látky ekologického zemědělství

Upozornění: Pouze na vnější použití. Nepolykat.

Země původu: Itálie

Balení: 200 ml
